ЕГЭ-2019, Тест 1-4 «Электронная конфигурация атома»

1. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне шесть электронов.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

2. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне шесть электронов.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

3. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне один электрон.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

4. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне два электрона.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

5. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне четыре электрона.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

6. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне один электрон.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

7. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне пять электронов.
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8. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне три электрона.

1) [image: image36.png]



2) [image: image37.png]At




3) [image: image38.png]Li




4) [image: image39.png]



5) [image: image40.png]Ba




За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

9. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне три электрона.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

10. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне семь электронов.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

11. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне один электрон.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

12. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне два электрона.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

13. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне семь электронов.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

14. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне три электрона.
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15. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне шесть электронов.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

16. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне два электрона.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

17. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне четыре электрона.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

18. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне три электрона.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

19. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне один электрон.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

20. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне шесть электронов.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

21. Определите, атомы каких двух из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне пять электронов.
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За​пи​ши​те в поле от​ве​та но​ме​ра вы​бран​ных эле​мен​тов.

